



# БЕЛОСЛАВ ОБЩИНСКО ИЗДАНИЕ *днес* **Белослав**

Година VI, брой 5 (56)

Разпространява се бесплатно

## Започва проучване вторият мост над канала да е при Белослав

Вторият мост най-вероятно ще пресича езерото до Белослав, стана ясно при посещението на министъра на транспорта Петър Мутафчиев във Варна. Новото съоръжение ще свързва планираната за изграждане автомагистрала "Черно море" с автомагистрала "Хемус". Пред-

стои да започне предпроектно проучване на вариант за обход на град Варна от магистрала "Черно море" с начало около село Приселци, пресичане на Плавателен канал №2 в частта между с.Страшимирово и гр.Белослав и връзка с автомагистрала "Хемус". Ще бъде из-

бран проектантски екип, който да извърши предпроектното проучване. За целта на 21 юли министерството на транспорта е обявило обществена поръчка, става ясно от интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки. Целта на разработката е да се изнесе

транзитния трафик от централната част на град Варна. Проектът трябва да съдържа варианти на геометрично решение, техникоикономически анализи, екологични анализи, устойчивостяване, изводи, предложение за избор на вариант, посочват от транспортното министерство.

### ОбС взел 95 решения от началото на мандата



Общинският съвет на Белослав проведе последното преди ваканцията заседания в наполовина намален състав поради липсата на представители на опозицията, които си тръгнаха по средата на сесията без предупреждение.

95 решения е взел Общинският съвет на Белослав от началото на мандата си до 6 юни като през този период е провел общо 8 заседания. Това показва от-

четът т за изпълнение решенията на съвета, внесени от общинската администрация и гласуван на последното преди лятната ваканция заседание. 11 от гласувани

те точки пряко засягат бюджета и финансовата дейност на общината. 12 са били актуализациите и поправките на различни **Следва на 3 стр.**

**Общината първа в страната развали приватизационен договор с некоректен инвеститор**  
**2 стр.**

**Отстраниха общинския съветник от "Атака" Пламен Георгиев**  
**3 стр.**

# Община Белослав първа в страната развали приватизационен договор с некоректен инвеститор

Община Белослав спечели на всички съдебни инстанции серията от дела срещу „Кастел ойл“ ЕООД Варна заради неизпълнени приватизационни задължения на фирмата. С две свои решения Върховният касационен съд / ВКС / окончателно постанови да бъде развален договора с дружеството и то да заплати на община Белослав неустойки в размер на 107 304 лв заради нереализирани ангажменти. На практика ние сме първата в България община, която успява чрез

съда да развали приватизационна сделка с некоректен инвеститор, коментира кметът на Белослав Емил Дичев. Той увери, че общината и за в бъдеще ще бъде безкомпромисна в случаи, когато се накърняват интересите на гражданите ѝ.

Договорът с „Кастел ойл“ е сключен на 21.02.2002 г. С него дружеството е тогавашен президент отстранения общински съветник от Атака в Белослав Пламен Георгиев, е закупило общински имот от 6 470 кв. метра. Всички съдебни ин-

станции приемат, че инвеститорът не е спазил изрично записаното задължение да инвестира за 3 години 100 000 лева в изграждане на градски басейн върху терена и да разкрие 8 работни места. Съдебните спорове за разтрогване на договора и за присъждане на неустойки по него се водеха паралелно. Те обиколиха всички съдебни инстанции и стигнаха до ВКС след обжалване от страна на фирмата. Доводите на купувача във връзка с подписания от самия него проект

за развитие на обекта, включващ инвестиции и работни места, са противоречиви и взаимно изключващи се, мотивират се върховните магистрати. Те отхвърлят като недопустим и опита на фирмата да оспори характера на сделката, сключена като приватизационна. От компанията твърдяха, че става въпрос за обикновена продажба, при която неизпълнението на инвестиционната програма и програмата за трудова заетост били несъществено задължение.

## Пак раздават храни на социалнослаби

От 12 август до 10 септември всички, които са взимали енергийни помощи за миналия отоплителен сезон от дирекция „Социално подпомагане“ - Девня, могат да получат втори транш от хранителните помощи от запасите на ЕС. Те се разпределят чрез БЧК. В Белослав продуктите се раздават в Медицински център 1 в сградата на Домашен социален патронаж. Третият транш от помощта се очаква след 18 октомври.

## Белослав вече има програма за намаляване на бездомните кучета

Програма за овладяване на популацията от бездомни кучета беше приета на последното заседание на ОбС. Програмата е 3-годишна и е изготвена от председателя на съвета д-р Иван Сърмов. Стратегията предвижда мерки за намаляване на бездомните кучета на територията на общината и поетапно им извеждане в приюти до 2011 г.

## Предстои конкурс за избор на автобусен превозвач до Варна

Общинският съвет община Белослав реши да се проведе конкурс за избор на превозвач, който да обслужва редовните автобусни линии Варна - Белослав и Варна - Разделна. Това се налага, тъй като тригодишният договор на сегашния превозвач изтича на 25 септември 2008 година. Одобрени бяха и изискванията

към кандидатите и реда за провеждане на конкурса. Общинските съветници изразиха остро недоволство от качеството на обслужване на линия № 14 от Варна за Девня. Те се обединиха около мнението да се настоява пред община Девня, от която зависи, при избора на превозвач по тази линия да бъдат въведени определе-

ни изисквания, които да облекчат пътуването с № 14 на жителите на квартал „Акации“ и селата Страширово и Езерово. Съветниците ще искат съседната община да накара превозвача сутрин в пиков момент да се изпраща голям автобус, а вечер - да има още един курс в по-късните часове.

## "Денислав" ЕООД

производител на  
PVC и алуминиева  
дограма

телефони  
за контакти:  
05112/21 96  
0897/944 529

## ЕТ „Димитър Михайлов“ ПРОЕКТИРА И ИЗРАБОТВА

- ✓ газови инсталации
- ✓ метални конструкции
- ✓ отоплителни и водопроводни инсталации

Гр. Белослав, ул. „Св.св.Кирил и Методий“ 66  
тел. 05112/4726, тел./факс 05112/4724  
GSM 0899945355



СИГУРНОСТ В ГОРИВОТО  
СОФИЯ 1784  
БУЛ.ЦАРИГРАДСКО ШОСЕ 180  
ТЕЛ/ФАКС:02/ 974 40 04  
E-mail:office@gastradebg.com



# 160 000 лв. осигури общината за летни ремонти на училища и градини

## Втори нов училищен автобус ще вози децата

160 000 лв осигури община Белослав за текущи летни ремонти на училища и детски градини. Въпреки въвеждането на делегиранни бюджети, училищата до момента не са заделили средства за ремонти, които и тази година се поемат от общината. 80 000 лв бяха отпуснати от бюджета за школа и градини. Още толкова бяха привлечени след като общината кандидатства по националните програми на МОН „Оптимизиране на училищната мрежа“ във връзка със закриване на училището в Разделна от тази есен. За първия учебен ден учениците от СОУ „Св. св. Кирил и Методий“ ще се сдобият с нови санитарни помещения и освежени стаи. В НУ „Отец Паисий“



В началото на лятото беше направена хидроизолация на основите на НУ „Отец Паисий“.

беше направена хидроизолация на основите заради влагата в приземните етажи. Ремонтирани са тоалетните и парокотелното помещение. 40 000 бяха предназначени за подготовка на откриването на новата яслена група в ОДЗ „Калина Малина“. Общината се грижи и за освежаването на стаите в ЦДГ „Китна пролет“ в Разделна и ЦДГ „Незабравка“ в Страшимирово, където се сменя теракота.

От новата учебна година вече два автобуса ще возят учениците от общината. Вторият нов специализиран рейс беше доставен в началото на август. Автобусът е 15 местен и ще се използва за превоз на ученици от населените места, в които няма училища.

## Отстраниха общинския съветник от „Атака“ Пламен Георгиев

### На негово място в съвета влиза Галина Тодорова

Общинската избирателна комисия в Белослав прекрати предсрочно пълномощията на общинския съветник от ПП „Атака“ Пламен Атанасов Георгиев. Причината е неучастието му в 3 поредни заседания на Общинския съвет - на 9 април, 20 май и 5 юни т.г, без да е уведомил писмено председателя на ОбС за уважителни причини за отсъствията си, което е нарушение на Закона за местното самоуправление и местната администрация. Решението на комисията е постъпило в деловодството на Общинския съвет на 10 юли т.г. То е в отговор на писмо

на председателя на ОбС д-р Иван Сърмов от 19 юни. В него той настоя да бъдат прекратени пълномощията на съветника Пламен Георгиев. Д-р Сърмов цитира чл. 30, ал. 4, т.5 от ЗМСМА, според който пълномощията на съветник се прекратяват предсрочно, когато без да е уведомил писмено председателя на Общинския съвет, съветник не участва в три поредни заседания на съвета или в общо 5 сесии през годината. С друго решение - от 22 юли, ОИК обяви за избран за съветник следващия в листата на Атака кандидат Галина Алексиева Тодорова.

## ОбС взел 95 решения от началото на мандата

**Продължение от 1 стр.** действащи наредби. 24 решения са били свързани с общинската собственост. 6 решения са били за кандидатстване с проекти по оперативни програми на ЕС. Съветниците гласуваха и актуализация на бюджета на общината с 21 420 лв и на поимения списък за капиталови разходи за т.г. По време на сесията залата остана наполовина празна. Причината е, че представителите на опозицията веднага след обявената почивка си тръгнаха без предупреждение и не се върнаха повече. Наложил се заседанието да продължи с малко

повече от половината съветници, които съвместно си свършиха работата, въпреки опита за бойкот от страна на колегите си от опозицията.



КОРАБОРЕМОНТ  
ПРЕУСТРОЙСТВО  
КОРАБОСТРОЕНИЕ

**„МТГ - ДЕЛФИН“ АД**

9000 Варна, ул. „Дръзки“ №8,  
тел.: (052) 602074, факс: 632963  
e-mail: info@dolphin.bg

# Бивш учител по стъklarска практика се завърна в училището на 74 г.

**Драгни Драгнев навремето учил децата на любов към стъklarството**

Годишнината на стъклопроизводството у нас навява особени спомени на един човек в Белослав, който е посветили живота си на това да обучават стъклари. Това е Драгни Христов Драгнев, или както повече го знаят - учителя Драгнев. 36 години той е бил учител по стъklarска практика в стъklarския техникум в Белослав, чийто възпитаник е и самият той. Дългогодишният преподавател не крие вълнението си, когато се връща назад в спомените си. Самият той сега е на 74 години. Дошъл е в Белослав още като ученик през 1950 г. и завършва стъklarското училище. Горд е, че в стъklarския завод е работил при тримата най-известни стъклари майстори на висок стол: Киряк Кръстев, Колю Симов и Павел Богданов. От 1959 г. постъпил в техникума по стъкло като учител по производствена практика и до пенсионирането си в края на 1995 г. е бил преподавател в техникума. Не може да пресметне колко ученици е имал стотици, а може би



хиляди. Подготвил е много ценни кадри в стъklarската професия. Спомня си с умиление за най-успешните години на стъklarския техникум - от 1970 до 1985 г. Явявали сме се на нацио-

нални състезания за най-добър стъklar и най-добър гравьор и винаги сме печелили призови места. Навремето благодарение на него учениците са добивали първи си умения и навици в стъklarството. Които хранеха голяма любов към тази професия, ставаха добри стъклари. Стъklarската практика най-напред минаваше в завода. След построяването на цеха в училището подготовката станала много добра и там се провеждали много национални състезания. Драгни Драгнев обяснявал на учениците, че най-важното в стъklarството е да имаш желание, а като имаш желание се постига всичко. Днес, толкова години по-късно, той още не е приключил с училището. Напротив. Миналата година бил поканен да бъде охрана там и приел да се върне в него след 12 години прекъсване, но като... пазач. Натрупаният опит от преподаването обаче споделя с младите учители, на които помага, когато имат трудности с учениците.

**БУАСТРАД**  
ЗАСТРАХОВАТЕЛНО И ПРЕЗАСТРАХОВАТЕЛНО АД

**ЗАСТРАХОВАЙТЕ!**

ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН ЦЕНТЪР - БЕЛОСЛАВ  
жк "Младост" - супермаркет "Заря"  
тел./ факс 05112/4789

СТРОИТЕЛНИ И РЕМОНТНИ ДЕЙНОСТИ

**НАДИН**

тел./факс: 052/755799  
тел. 052/744799  
GSM 089 9989567  
e-mail: nadin ltd@abv.bg

## Почти 20 % от седмокласниците приети във Варна

Близо 20 процента от учениците са приети да учат в различни училища във Варна след VII клас, сочат данните на общинските експерти по образование. От 120 седмокласници, които минала учебна година са били в училища на територията на община Белослав, 23 ще продължат образованието си в 8 клас в областния град. Приемането им се дължи в голяма степен на професионализма на учителите, които дават добра подготовка на своите ученици. От Професионалната гимназия "Св. Димитър Солунски" отчетоха тазгодишната кампания за прием в учебното заведение след завършен VIII клас. Интересът на младежите е бил насочен основно към новата специал-

ност "Корабостроене", която се въвежда от 2008/ 2009 учебна година. Една паралелка по тази перспективна специалност беше запълнена още на първо класиране. Втората обаче не събра достатъчно кандидати и няма да бъде разкрита. За другата нова специалност "Корабни тръбни системи" не достигат 10 ученици за да стартира пълноценно паралелката. 14 са записаните след трето класиране във вечерната паралелка "Ремонт на кораби". Ръководството на гимназията се надява до края на август свободните места да бъдат запълнени и на 15 септември учебното заведение да посрещне в класните си стаи ученици от 3 корабни специалности.

Белославско стъкло

**ИНХОМ**

Работно Време  
от 8,30 часа до 16,30 часа

мел./факс 05112/21 18

e-mail: beloslavglass@abv.bg  
www.inhomglass.com

"БЕЛФЕРИ" ЕООД

гр. Белослав  
ул. Цар Симеон Велики 23

Управител - тел.40-70  
Дехурен:  
КПП-север - тел.21-16  
КПП-юг - тел.21-17



# 115 години Белославско стъкло

Тази година се навършват 115 години от зараждането на стъклопроизводството в България. През 1893 г. край с. Гебежде заработва първата стъklarска фабрика, която обаче фалира 2 години по-късно. 15 години след това братята Мешулам откупват и развиват стъklarската фабрика. Годишнината от създаването на първата стъklarска фабрика беше отбелязана на 17 юли в завод „Инхом“ с откриването на изложба



Изложбата 115 години Белославско стъкло беше открита в присъствието на авторите Йордан Добрев (Чеха), проф. Стоян Гайдов и Атанас Стойчев, като и на кмета на Белослав Емил Дичев.

„115 години Белославско стъкло“. Присъстваха кметът на Белослав Емил Дичев, ръководството на компанията, нейни служители. Изложбата включва изделия, изработени от най-добрия белославски стъklarин майстор Йордан Добрев, стъклени пластики на дизайнера проф. Стоян Гайдов и картини на художника Атанас Стойчев. Експозицията е безплатна за посетителите, които могат да я видят до края на септември в „Инхом“.

**Данко Калчев, собственик на „Инхом“**

## Стъклото е като изкуство, което радва душата

**- Г-н Калчев, защо решихте по този начин да отбележите годишнината?**

- Тази година се навършват 115 години от създаването на българското стъкло. Това събитие е свързано с Белослав, защото тук е започнато производството. Когато прекрати работа голямата фабрика ние продължихме да се занимаваме с производството на стъкло. Реших по някакъв начин да отбележим тази годишнина. Моето решение беше да организирам изложба на най-добрия белославски стъklarин майстор Йордан Добрев, на този, който се занимава с най-новия дизайнер на стъкло в България - проф. Гайдов, и на стъklarина художник Атанас Стойчев. Това е необичайна изложба, която има за цел да покаже, че в Белослав е създадено изключително добро стъкло, известно на петте континента. Тази традиция може под някаква по малка форма да бъде запазена в Белослав.

**- Какво включва изложбата „115 години Белославско стъкло“?**

- Изложбата включва изделия, изработени от бай Йордан отпреди 20 - 30 години, стъклени пластики на професор Гайдов и 12 картини на Наско Стойчев. Идеята е тази изложба ще бъде открита 2 месеца за населението на Белослав. Имаме амбицията следващата година да направим постоянна изложба на различните етапи от развитието на белославското стъкло. Решили сме чрез децата да организираме набирането на уникални изделия, които стоят по къщите-на бабите, дядовците, и те да бъдат изложени



за постоянно на територията на „Инхом“. Така ще могат и туристите, които посещават фирмата, да бъдат запознани с историята на една много красива професия, каквато е стъklarството. Заедно с посещението на изложбата, жителите и гостите на града ще могат да видят и работата на първия съвременен робот в стъklarското производство в България. Този робот замества 8 човека, които работеха при изключително висока температура през лятото от 50 до 60 градуса и подобрява качеството на произвежданата от нас продукция. Роботът е спечелен по програма ФАР с проект, който започнахме 2006 г. и реализиран през юни

2008 г. В момента разработваме други проекти, с които да участваме по структурните фондове на ЕС. Целта ни е да модернизираме производството, за да стане привлекателно за младите хора в Белослав и да възвърнем традициите на стъklarството в Белослав.

**- Как смятате да стане това?**

- Водим разговори в момента с СОУ „Св. св. Кирил и Методий“ за безплатен кръжок на територията на „Инхом“ за деца. Ученици, които искат да се занимават с дизайнерство, да се докоснат до различни материали, с които може по нататък да намерят своята реализация. Искаме да започнем работа с най-малките, за да може този, който има желание, да се развива, защото без желание не може да се стане стъklarин.

**- Как се развива стъклопроизводството в България сега?**

- В България се развива автоматичното производство. Има 3 големи завода с техника. Нашето място е да търсим специфичните ниши с малките и средни фирми, които имат нужда от по-малък брой изделия. Заедно с това ще работим стъклото да не се разбира само в неговата парична единица, а да се разбира и като изкуство - нещо, което радва душата на хората. Първо започнахме с тази изложба тази година, следващата година искаме да развием идеята на територията на Белослав като музейна сбирка и през лятото на 2009 г. да открием арт галерия „Стъкло“ на „Инхом“ във Варна.

# ОДЗ „Калина Малина“ се готви да приеме бебета в нова ясла

Трескава работи кипи през месец август в ОДЗ „Калина Малина“ в квартал „Акации“. Детското заведение се подготвя да посрещне от началото на септември своите най-малки възпитаници. След 15 годишно прекъсване, от септември в „Калина Малина“ отново се открива забавачка за хлапета на възраст от 1 до 3 години. Със средства на общината изцяло се ремонтират и оборудват помещенията, в които ще се настане яслената група. За цел-



През август майстори ремонтираха помещенията в ОДЗ „Калина Малина“, в които ще се настани яслената група. За последно към детската градина в „Акации“ е имало седмична забавачка преди около 15 години.

та от общинския бюджет са заделени 40 000 лв. Стените на помещенията бяха обидисани в нежни розови тонове. Ще има и специален кът за игра на бебоците. Кухнята също се ремонтира основно. До август бяха подадени около 20 молби от родители, които искат да запишат своите малчугани на възраст от 1 до 3 години. За първи път от години насам в квартал Акации има достатъчно деца, за да бъде разкрита ясла за тях.

## “Интерком Груп” дарява креватчета на новата ясла

Варненската фирма „Интерком Груп холдинг“ АД дарява 22 чисто нови креватчета за нуждите на новата яслена група, която се открива от септември към ОДЗ „Калина Малина“ в квартал „Акации“. Община Белослав и кметът Емил Дичев изказват специални благодарности към президента на компанията Павлин Николов за направеното дарение, израз на съпричастност и загриженост към най-малките. Това е втори подобен благотворителен жест от страна на Интерком Груп за последната една година. През септември 2007 г. дружеството дари 56 чисто нови детски легла на 2 детски градини на територията на община Белослав - ОДЗ „Щастливо детство“ в Белослав и ОДЗ „Дора Габе“ в село Езерово.

Общината благодари за оказаната подкрепа и се надява ползотворното сътрудничество с фирмата да продължи и в бъдеще.

## Бронзови медали за шахматистите ни от 13 Държавни игри на спортистите от малките селища



Отборът ни по шахмат

В Ихтиман се проведеха Държавните игри на спортистите от малките селища. Спортистите от Белослав участваха в състезанията по шахмат и футбол. Нашите шахматисти, които са многократни шампиони, не успяха да защитят името си на най-силен отбор, но спечелиха бронзови отличия. Участващите 10 отбора се състезаваха всеки срещу всеки. В пред-

последния кръг допуснахме загуба с 1:3 от отбор без претенции за челните места. В крайното класиране заехме трето място след отборите на Козлодуй и Ихтиман. Треньорът Димитър Павлов бе гласувал доверие на Калоян Богданов (капитан), Личо Личев, Митко Атанасов, сестри-близначки Красимира и Нели Петрови. Футболистите не успяха да се класират в

четворката. Те допуснаха загуба с 0:1 от домакините от Ихтиман, победиха Ардино с 4:0 и завършиха наравно със Сатовча 1:1. Съмнителният равен мач между другите два отбора изхвърли нашите от борбата за медалите. Нашият капитан Янко Николаев бе определен за най-добър вратар и получи специална грамота. В крайното класиране отборът ни зае 5-то място.

# Сградите - със задължителен технически паспорт

**До края на годината е срокът за паспортизация на големи обекти като ТЕЦ-а и МТГ „Делфин“**

На всички сгради и обекти задължително трябва да бъдат изработени технически паспорти за строежите. Изискването е съгласно Наредба № 5 от 2007 година, припомниха от общинската администрация. Паспортът обхваща основните характеристики на строежа, мерки за поддържането му, срокове за извършване на ремонти, указания и инструкции за безопасна експлоатация. Наличието на добре поддържан технически паспорт

ще доведе до качествено и безопасно ползване, в случая, на сградата. Така ще е ясно кога ще е необходима рехабилитация или ремонт на обекта, какви са неговите гаранционни срокове, какви материали са вложени, ще е ясно какво се е правил при изграждането, при промяна или реконструкция на сградата. Собствениците на строежите възлагат с договор съставянето на техническите паспорти. Сроковете за изготвяне на паспорта

за съществуващите строежи и обекти са различни в зависимост от категоризацията на строежите. До края на 2008 година е срокът за паспортизиране на големи строежи, частна и държавна собственост, които са включени в първа категория, определена в Закона за устройство на територията. Тук спадат електро- и топлоцентрали с мощност над 100 мегавата; производствени предприятия с капацитет над 500 ра-

ботни места и съоръжения към тях; мрежи на техническата инфраструктура и съоръженията към тях в областта на водоснабдяването, електроснабдяването, топлоснабдяването, газоснабдяването и др. За Белослав това са обекти като ТЕЦ - Варна, заводът на МТГ Делфин и др. Поетапно до края на 2016 година трябва да бъдат паспортизирани обектите и от петте категории, включително и всички жилищни сгради.

## Инфраструктура



Пенсионерският клуб „Еверест“ на ул. „Средна гора“ беше съборен и на негово място вече започна изграждането на нов клуб за възрастните хора. Очаква се да бъде премахната и сградата на здравия пункт и пощата в кв. „Акации“, които също ще влязат в нова модерна постройка. Докато бъде построен новият здравен пункт, лекарите от двата кабинета там ще се преместят в близкия пенсионерски клуб, зъболекарят няма да работи. Строителството на двата нови обекта е по проект на община Белослав.

## Младежка програма



И това лято белославски ученици бяха наети на работа по общинската програма „Младежки дейности“, чиято цел е да осигури трудова заетост през лятната ваканция на подрастващите. Инициативата се реализира за трета поредна година. В нея се включиха 23 ученици, почти всички на възраст 16 години.



Послужай 130-годишнината от Освобождението

# Изложба непоказвани досега снимки от Руско-турската война гостува в Белослав

Юбилейна изложба с непоказвани досега снимки от Руско-турската освободителна война ще бъде открита в Белослав. Тя е посветена на 130-годишнината от Освобождението и е част от програмата на честванията, организирани от община Белослав. Снимките, включени в изложбата са предоставени от научния архив на БАН и от частния архив на семейство Бърлич-Маджуранич от



гр. Риека, Хърватска. Изложбата ще може да се види в Народно читалище „Съзнание“. Снимките са на румънския фотограф Франц Душек и някои от тях са неизвестни на българската общественост. Запечатани са важни моменти от войната - като се започне от марша на руските войски от Плоещ, преминаването през река Дунав и се стигне до битката за Плевен.

## “Тракийка” обраха първите места в „Да съхраним българската традиция“



Групата за обичаи „Тракийка“ с ръководител Милена Чакърва обра първите места в Националния конкурс „Да съхраним българската традиция“

Групата за обичаи „Тракийка“ с ръководител Милена Чакърва спечели първа награда в Националния конкурс „Да съхраним българската традиция“, която се проведе на 2 август в местността Гермето в село Голица, община Долни чифлик. Чаровната народна певица Миглена Калинова, която наесен ще е ученичка 5 клас в ОУ „Св. Патриарх Евтимий“. В Белослав пък взе първо място като индивидуален изпълнител. Участниците бяха оценявани

от жури с председател композиторът и диригент на ансамбъл за народни песни и танци „Филип Кутев“ Георги Андреев. Междувременно в края на юни група „Росна китка“ от село Страшимирово и женският народен хор град Белослав се представиха отлично на фестивала „Еврофолк Черно море“ в Приморско - Лозенец. По време на събитието тяхната ръководителка Галина Чакърва беше удостоена със званието маестро.

## Клуб на творците сформират към НЧ „Съзнание“

Читалище „Съзнание“ организира „Клуб на творците от Белослав“. Целта е в него да бъдат привлечени таланти от всички възрасти, с интереси в областта на всички видове изкуства - литератори, художници, дърворезбари, музиканти, певци, фотографи и др. Идеята за създаване на подобен клуб е

на местните писатели Васко Василев и Кръстю Кръстев, които искат да се събират хора на изкуството и да споделят идеите си и да общуват помежду си. Целта е да бъдат приобщени и младите творци. Записванията могат да се извършат всеки ден в сградата на читалището от 8,30 ч. до 17,30 ч.

## 70-годишни възпитаници на НУ „Отец Паисий“ се събраха на юбилейна среща

На 31 май т.г. родените през 1938 г. в община Белослав и учили в ОУ „Отец Паисий“ се събраха на юбилейна среща в двора на родното училище. Присъстваха 35 човека. Те разгледаха подредената в училището фотоизложба по повод 70-годишнината на учебното заведение. Там порасналите ученици се

срещнаха и с преподавателката си по български език и литература Величка Христова (втората вляво), която получи цветя от своите възпитаници. Срещата продължи в заведение с много веселие, танци и обещание сбирките да станат ежегодна традиция в края на май, разказа Иванка Костадинова.

